IIPOBOAIKH TEQMETPIA
07/07/09

OEMA 1. (@) Na Seifete b1 éva tpoBohixs entnedo £XEL TOUAGYLOTOY
7 onueia.

(B) Na eiZete mhfpwe 6t bhec ot evBelec evie neofoiixol emnédou
€x0uv 10 Blo TAAfoc onuelwy.

OEMA 2. () Eoto (¢, 1) HoppLouog tpofohixdy emmédwy 1-1. Na
Sel€ete 611 xdbe pia ané tic anewovioelc Tou Cedyoug exgppdletal uéow

™G GAANG.
(B) Na deifete 61 xdBe OLYYPOUUXOTNTA. EYEL TO TOAD éva XEVTEOo
. ’ / i )
xaL evay dfova. 4_}/_; ﬁﬁ'cﬁ P :L_E>

©EMA 3. Eote (¢,9) € L(4, ¢).

(a) No delEete 6t VP € P ve P # 4, ta onuela A, P xau ¢(P) elvan
ovyypauuxd. ITowd elvon 1 Suxh TPOTAON;

() Lo enduevo oyfiun xataoxeudote o #(Y,).
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OEMA 4. (a) Na Bpefei n eubelo oy oplCouv Ta onuela [0,1,1]
xou [1,2,3] tou Py, Ouolwe va Peefel to onuelo toudc Twv euBeldy
<2, 1,=2 > nu < —4 245

(f) Na eZetdoete av 10 onuelo [0,0,1] elvan xévrpo e OUYYpoUULXH-
mrag tou Py nou opiletar and my f(z,y, z) = (z,y,2z + 2).

Na ypadete ot T 4 Huara.
Koy emruyla!



